

訂 正

第102巻, 3, 4号を下記のように訂正します。

頁	カラム	誤	正
488	右 下より4行目	Lapinら ²⁵⁾	Lapin ²⁵⁾
489	左 下より3～8行	KYNはEI(+) ・・・は不明である。	削除
491	右 下より5行目	えられている ¹³⁾²⁶⁾	えられている ¹³⁾²⁷⁾
491	右 下より5行目	森ら ²⁷⁾	森 ²⁶⁾
492	左 下より12行目	平松ら ¹³⁾²⁶⁾	平松 ¹³⁾
492	左 下より10行目	系代	継代